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Το Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, Το Μουσείο Βορρέ  και η Πρεσβεία του

Καναδά στην Ελλάδα παρουσιάζουν την έκθεση με την νέα σειρά έργων της

Allyson Glenn, με τίτλο «Passages – Περάσματα». H έκθεση παίρνει ως

αφετηριακό σημείο τους κήπους του Μουσείου Βορρέ με σκοπό να μας
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ωθήσει να στοχαστούμε στο κατά πόσο η Ελληνική Αρχαιότητα θα

μπορούσε ακόμη να έχει απήχηση στο σήμερα και κάτι τέτοιο να

πραγματοποιείται μέσω της σύγχρονης ζωγραφικής.

Η Allyson Glenn ήταν η καλλιτέχνης που τιμήθηκε με το πρόγραμμα

καλλιτεχνικής φιλοξενίας (residency) του Μουσείου Βορρέ για το 2016. Η

έκθεση passages / περάσματα αναστέλλει το χρόνο για να απεικονίσει και

να διερευνήσει τον τρόπο με τον οποίο η αρχαία ελληνική μυθολογία και το

ποικιλόμορφο πλήθος της από θεούς, θεές και ημίθεους με ζωές θνητών θα

μπορούσαν να παίξουν έναν παραγωγικό ρόλο βοηθώντας μας με τις

σημερινές, συνεχείς κοινωνικές αναταραχές και τη χρόνια αδυναμία μας να

τις ξεπεράσουμε Allyson Glenn θέτει το ερώτημα εάν άλλη μία αναδρομή

στην αρχαιότητα θα μπορούσε, ίσως, να προσφέρει γνώση για τους

ταραχώδεις καιρούς μας.

Για τον σκοπό αυτό, η Glenn, και η επιμελήτρια Κατερίνα Πιζάνια, σαν τον

Ιανό, έχουν «κοιτάξει πίσω», ανατρέχοντας στο μυθολογικό παρελθόν της

Ελλάδας, και συνάμα «μπροστά», κάνοντας μια προβολή στις μελλοντικές

του χρήσεις, έχουν εξετάσει διασταυρώσεις και παραβάσεις ορίων –

επιστημονικών, ερμηνευτικών, αισθητικών κτλ. – αναζητώντας τόπους

αντίστασης που μπορούν να διευρύνουν συμβατικές έννοιες, όπως το

κράτος, η εθνικότητα, οι ταυτότητες, η μετατόπιση, η μετανάστευση και

άλλες πολλές.

Η έκθεση passages / περάσματα αποτελείται από δύο μέρη:

Στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, από τις 13 Ιουνίου έως τις 8 Ιουλίου, 2019

και στο Μουσείο Βορρέ, Παιανíα Aττικής, από τις 24 Ιουνίου έως τις 15

Ιουλίου, 2019.

Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα της Πρεσβείας του Καναδά στην Ελλάδα.

Εγκαίνια: Δευτέρα 24 Ιουνίου 2019, 20:30
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Black Duck Gallery Χρήστου Λαδά 9α,
Αθήνα

Luminous Eye, Μητσαίων 2Α, Κουκάκι

Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138 &
Ανδρονίκου, Αθήνα

ΔΛ gallery, Μεσολογγίου 55Α, Πειραιάς

Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138, Αθήνα

Ωδείο Αθηνών, Ρηγίλλης & Βασιλέως
Γεωργίου Β' 17-19, Αθήνα
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